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15．園は、子育てについて保護者が学んだり、気軽に相談できる場を提供している。

14．園は、園児の様子や育ちについて、連絡帳・電話等で保護者に十分な説明を行っている。

13．園からの情報が、園だより・学年だより・ホームページ・メール等を通してわかりやすく伝えられている。

12．園が公開している教育活動（行事・保育参観）は参加しやすい。

11．園では、災害・防災・不審者などへの安全対策が十分なされている。

10．園の施設・遊具は安全でよく整備されている。

９．園では、園児の健康管理や疾病予防などの工夫がされている。

８．園は、いろいろな行事を取り入れて、子どもの体験活動を行っている。

７．子どもは、喜んでこども園に通っている。

６．園では、園児が自分の思いを十分に出し意欲的に活動している。

５．園は、子どもに命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てようとしている。

４．園は、子ども一人ひとりの個性（良さや可能性）を大切にした教育を行っている。

３．園は、発達段階に応じて、自分を大切にすると同時に友達を大切にする気持ちなど、思いやりの心や感謝の心を育てようと…

２．園では園児が「おはようございます」「いただきます」「ありがとう」などがきちんと言えたり、姿勢を正しくしている。

１．園は教育の方針や教育目標をわかりやすく伝え、特色ある教育活動の実践に努めている。

令和５年度 和田こども園保護者運営アンケート(125名回答）

A:非常によくあてはまると感じる B:ややあてはまると感じる C:あてはまると感じる D:あまりあてはまらないと感じる E:全くあてはまらないと感じる

先日は和田こども園保護者運営アンケートにご協力いただきありがとうございます。125 名の保護者の皆様のご回答を頂きました。

保護者の皆様のお声を次年度に活かし、より一層、質の高い教育・保育を提供できるよう、職員一同努めてまいります。


